Instruktion vedr. Besøg på Nocola 


 01.03.2018
Lejlighed 3. Øst.    1. Sal

Adresse:  
Nocola


Via Commercio  82


56040 Castellina Marittima (Pi)


Italien

Kørevejledning fra Pisa lufthavn: 

Fra Lufthavnen kører I ud på motorvejen mod syd, Livorno - Rom - Grosseto. 

I fortsætter ad motorvejen syd på ca. 50 km til den slutter. 

Herefter fortsætters mod syd, Rom – Grossetto ca. 10 km. 

Drej af ved afkørsel Cecina Nord. 

Herefter kør mod øst mod Volterra ca. 5-7 km. 

Drej til venstre mod Riparbella.

Kør helt igennem helt Riparbella by. Umiddelbart herefter, nord for Riparbella deler vejen sig i to. 

Følg vejen til venstre mod Castellina Marittima. Kør ca. 5 km. Her er et lille hotel til højre for vejen Hotel Villa Paradiso. Kort herefter ca. 400 m. er der et meget skarpt sving og vejen drejer nordpå, kør endnu ca. 400 m. og I er fremme. 

Nocola ligger til venstre for vejen. Der er en fin indkørsel med port og en fjernstyret låge med et tydeligt skilt Nocola på den venstre søjle.
Nøgle til Jeres lejlighed 3. Øst er vedlagt. Dørnøglen virker både til gitterlåsen samt til døren og til døren i gavlen mod øst til vaskekælder / Cantina.
Indkørsels porten har en kode som i modtager pr. mail..

Hvis ikke den virker sidder der en nøgle i nøgleknippet der benyttes i låsen på murepillen til højre for lågen. 

Der er samtidig en nøgle til den lille sidelåge i indkørselen, hvis I går en tur.

Dørnøglen virker både til gitterdørlåsen samt til yderdøren og også til stålyderdøren i gavlen ved P-arealet i stueplan ind til vaskekælderen.

Udendørsbelysningen:

Lyset i indkørslen kan slukkes fra Lejligheden på ”porttelefonen” i Køkkenet/ spiseafdelingen.
Resten af udendørsbelysningen på huset tændes dels på gavlen af huset ved. P-pladsen på venstre side af døren til Vaskerummet samt på sydsiden af huset ved trappen til 1 sal.
I skal bo i Lejlighed 3. Øst på 1. sal ( der er adgang direkte fra nordsiden af huset.) I går ind af indgangsdøren nord for huset fra terrassen i haven.  
Lejligheden er hyggelig og velindrettet. Den består af:

Et stort soveværelse med dobbeltseng.
Et opholdsrum med 1 sovesofa.

Et mindre værelse med en 1½ seng 120/200 samt hems til en person og 2 ekstra madrasser.

Et veludstyret skabskøkken m. komfur m. 2 kogeplader, ovn m. gril, Køleskab etc. spisekrog til 6-8 personer og direkte udgang til terrassen og haven.
Badeværelse m. brus 

Varme 1. sal. Der skal være tændt for centralvarmen når I kommer, men hvis ikke tændes/reguleres der for gasfyret i teknikrummet i lejlighed Vest1, så I må kontakte Mariano.
Rygning: der må ikke ryges inden døre i huset, hvis der ryges udenfor skal alle cigaretskod mv fjernes og der må alene ryges, hvis det ikke genere andre i huset eller der er børn i nærheden.
Vaskemaskine og tørretumbler er i Cantinaen / vaskerummet. Tørretumbleren, her skal der efter hver tørring tømmes en vandbeholder under maskinen.
Affald tages med i bilen og lægges i de containere, der står langs vejene både mod Riparbella ved indkørslen til Hotel Villa Paradiso, hvor der også er en flaskecontainer og mod Castellina.

Pool/ Svømmebassin: I skal vaske Jer før i går i poolen: Pool servicepersonalet vil komme i ugens løb for at kigge til den og tjekke, om alt er velfungerende samt støvsuge og rengøre den. Poolen benyttes på eget ansvar og pas på børn. Der er et toilet og bad neden under Poolen til venstre mod øst. Jeres nøgle passer også til badeværelset
Advarsel: man må ikke svømme i Poolen medens renserobotten kører, den skal været slukket og taget op.

Terrasser: Parasoller skal lukkes ned og tages ind om aftenen og når i kører fra huset, der er risiko for stærk blæst af og til. Hyndekasserne kan ikke holde til at der siddes på dem eller børn leger på dem.
Sengetøj, hvis I har lejet dette med? Der er sengetøj i skabet i det store soveværelse og håndklæder i badeværelset. Klude og viskestykker er i skabet i køkkenet under vasken. Ved afrejser tages sengetøjet af, sengene redes og det snavsede linned etc. Lægges i en vaskebalje i vaskerummet i underetagen.
Ved afrejse:

Terrasser, Havestole stables, parasoller og hynder tages ind, hvor I tog dem.
Rengøring: Der er arrangeret slutrengøring ved afrejse. 
Køkkenet: opryddes og rengøres, ovn komfur etc. rengøres,
Elkedelen tømmes for vand og elstik tages ud af kontakten.
Køleskab slukkes og efterlades på klem. Det tømmes for alt og rengøres. Der må ikke efterlades mad ud over hvad der er i de beholdere der står med sukker, mel, salt, kaffe etc. af hensyn til risiko for mus etc.

Affald og papirkurve overalt tømmes

Sluk for alle lys og lamper 
Lås yderdør og gitterlåge. 
Luk alle vinduer.

Nøgler sendes retur straks efter hjemkomst til:

Færch & Co Holding
Skivevej 2
7500 Holstebro
Generelt.

I er velkomne til at benytte lejlighedens lille lager af sæbe, toiletpapir, diverse sager i køkkenet, Kaffe, Te, Olie etc. Beholdningerne indgår ikke som en ydelse i lejen men er en service vi stiller til rådighed, for at lette ankomsten etc. så fyld venligst op inden I rejser, så der også er noget til de næstes besøg.

Opsyn/visevært taler kun italiensk.


Mariano Alfonso

tlf.     +39 0586 699327


Via Duerazzi 25 

mob. +39 3381588611

56046 Riparbella (PI)

Kort beskrivelse af egnen:

Nocola er en lille landejendom beliggende 360 m. over havet med en fantastisk udsigt mod vest over middelhavet, i klart vejr Korsika og Elba, mod syd langs kysten mod Grossetto og mod Øst ind i Volterra dalen. 

Ejendommen er beliggende i naturskønne omgivelser med store skove omkring, og de nærmeste små Italienske landsbyer er mod syd ca. 5 km. til Riparbella og mod nord 3,5 km. til Castellina Marittima. 
Der er ca. 8 km. i fugleflugt til kyste, i bil ca. 20 km. Til nærmeste større by Cecina er der 15-20 km og 40 km til Volterra. 

Afstandene til Pisa er ca. ¾ t., Livorno ¾, Firenze tager 11/4 t. Siena 2 t. i bil.
Indkøb: Der er lukket søndag næste overalt bortset fra Liedl i Cecina. Både i Castellina og Riparbella er det muligt at handle almindelige dagligvarer, slagter, købmand, Apotek og brød etc. De har normalt åbent fra 8.30 – 13.00 og igen fra 16.30/17.00 – 20.00. I Riparbella er der lukket onsdag eftermiddag.

Der er en restaurant 1,5 km. mod Castellina, der er både hyggelig og maden er god.
I er altid velkomne til at ringe hvis der er nogle problemer.
Vi håber I må nyde Jeres ophold.
Rigtig god fornøjelse.


Lone og Jon 
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